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Myslíte si, že máte dobře nastavená hesla, zabezpečené účty a zařízení? Tušíte, kolik práce
dá hackerovi proniknout do vašeho počítače nebo mobilního telefonu? Proč a jak by někdo
kradl vaši identitu?

Na tyto a mnohé další dotazy získáte odpověď díky jedinečné akci s názvem CYBERSHOW –
digitální zdraví a bezpečí, která se uskuteční 6. listopadu 2024 v Císařských lázních.
Konferenci pořádá odbor bezpečnosti a krizového řízení ve spolupráci s odborem školství,
mládeže a tělovýchovy Krajského úřadu Karlovarského kraje, spolkem you connected,
Krajským ředitelstvím policie Karlovarského kraje a dalšími partnery.

„Moderními technologiemi jsme obklopeni téměř nonstop a stále více pronikají do našich pracovních
i osobních životů. Ulehčují nám práci, zefektivňují komunikaci, a zvláště mladí na nich tráví mnoho
volného času. I přesto, že mohou být efektivním pomocníkem, musíme mít stále na paměti rizika a
nebezpečí, která se s jejich používáním pojí. Akce Cybershow je ideální příležitostí, jak si tyto
aspekty připomenout a vidět názorné ukázky v praxi. Těšit se můžete na hackování v přímém
přenosu a seznámíte se blíže s aktuálními trendy, kterým vévodí umělá inteligence,“ uvedl hejtman
Karlovarského kraje Petr Kulhánek, pod jehož záštitou akce proběhne.

Program je rozdělen do dvou částí. Dopolední blok je zaměřen na žáky středních škol, odpoledne pak
může dorazit odborná veřejnost (pedagogové, školní metodici prevence, výchovní poradci) i laici,
kteří se o problematiku zajímají. Odborníci se zaměří na témata spojená s digitální stopou,
kybernetickými útoky, digitálním wellbeingem a dalšími. Mimo jiné představí i web kybertabu.cz, což
je edukativní projekt na zvýšení mediální gramotnosti a porozumění informačního prostředí
internetu.

Více informací včetně registrace najdete na webu.

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/hackerska-show-v-realnem-case-cisarske-lazne-hosti-konfere
nci-o-digitalnim-zdravi-bezpeci
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